

因代言广告涉嫌虚假宣传而遭消费者起诉 姚明：我的选择是慎重的



姚明因代言广告而惹上了官司

据新华社电 有媒体报道称姚明因为代言汤臣倍健产品而被告上法庭，姚明方面14日晚就此事回应称：姚明与汤臣倍健的选择是慎重的，据他了解，汤臣倍健官网、对外宣传资料、产品标示都没有超出法律法规许可范围的广告宣传。

据《中国青年报》报道，因为自己购买的汤臣倍健鱼油软胶囊存在虚假宣传问题，一位叫冯长顺的消费者将经销商北京百姓阳光大药房有限公司及该产品代理人姚明告上法庭，该案已正式立案。冯长顺在起诉书中说：“我现在手边的事情特别多，但记忆力不好，总是丢东忘西的。平时又总爱盯着电脑，视力也不好。销售人员宣称汤臣倍健鱼油软胶囊，可以对三高人群，心脑血管疾病人群，脑溢血、脑血栓、中风、动脉硬化、心脏病、老年痴呆人群，有关节炎、痛风、哮喘、记忆力衰退、视力衰退及有老花趋势者，有治疗作用，适合少吃海鱼或不吃海鱼人群。”

冯长顺还说：“买这个产品，就是冲着姚明买的。我是姚明的球迷，一看这个产品宣传的疗效正好有适合自己的，那就买吧。”但是，在使用该产品后，冯长顺

觉得产品名不符实，有虚假宣传欺骗消费者的嫌疑，遂状告北京百姓阳光大药房有限公司，并将姚明列为第二被告。

姚明通过其经纪代理机构众辉体育作出了4点回应：1.姚明与汤臣倍健的选择是慎重的，相信对方是负责任的企业；2.此事已经积极和汤臣倍健沟通，了解到汤臣倍健官网、对外宣传资料、产品标示，都没有超出法律法规许可范围的广告宣传；3.汤臣倍健也在积极和百姓药房沟通和了解情况；4.姚明会积极关注此事，尊重事实，和媒体同样关注消费者权益的保护。

汤臣倍健法务部也对此事作出了回应。他们认为：1.本案原告提出证据主要是指阳光百姓药房销售人员口头宣传，汤臣倍健在药房是不设销售人员的；2.汤臣倍健没有给药房提供过产品的宣传手册等资料，产品说明书是直接在产品标签上的；3.原告证据中对卓越网的行政处罚决定书，内容是对卓越网自主宣传行为的处罚，不是因为汤臣倍健提供的资料，而卓越网被认定虚假宣传的有十个品种保健品，应该说与本案没有关联性；4.我们正在积极向百姓阳光大药房了解相关情况。

城市乐跑赛宁波站倒计时1天 万科带你寻找城市中最快乐的跑道

你知道的东部新城，但你不知道的城市乐跑赛；你知道的朋友，但你不知道的欢乐。5月16日，城市乐跑赛悦动宁波，风景在此欢腾！

全国60城，见证万科跑进30岁

为响应全民健身号召，万科2013年发起了以“跑出快乐、跑出健康、跑出友谊”为宗旨的非商业性、非竞技性群众体育活动——城市乐跑赛。活动以企事业单位在职人群为载体，联合城市有影响力的企业共同参与，以城市人口平均年龄为参赛标准。通过活动，让参赛者享受跑步带来的乐趣，感受城市的活力，使参赛机构关注员工身体、倡导健康生活。2013年，城市乐跑活动已在深圳、北京、上海、广州成功举办，吸引了包括平安、腾讯、招商、南方航空、广汽集团、南方报业集团、新加坡领事馆等在内的共409家机构18080人/次参赛。

人参与这次乐跑活动。其中，金融业更是占了26家，足见宁波这个金融发达的城市，对运动及健康的重视。

乐跑，是一种生活方式

万科一直崇尚健康生活方式，万科在开发楼盘过程中，注重体育设施营造。万科在部分社区里建造一条跑道，希望以此拓展跑步活动带动业主主动起来，此外万科业主还自组运动协会，定期举办社团活动，开展运动科普，让更多人科学的运动。

据悉，宁波城市乐跑赛大使宁波鄞州万科金色水岸业主——温从丰和葛海标将全情领跑，他们此前曾代表万科业主参加波士顿马拉松，他们将跑出健康，感受快乐的乐跑精神与宁波跑手分享，传递正能量。

距离城市乐跑赛：2014年5月16日13:00-16:00开跑倒计时1天

线路和行进方向：

会展中心南广场(起点)→会展路→会展中心东大门→海晏北路→民安东路→河清北路→宁东路→江澄北路→会展中心西大门→会展路→至会展中心南广场(终点，全长3.8公里)



未成年人读书节昨又启动

□记者 金晓

本报讯 “每天阅读1小时，在阅读中阳光成长；每周到图书馆1次，从小养成爱阅读的好习惯。”昨天下午，在市第十届未成年人读书节的启动仪式上，市图书馆向全市未成年人发出了这样的倡议。

本届未成年人读书节从即日起至6月底结束，在一个多月时间内，“读书乐”摄影比赛优秀作品展、“相约故事里的春天”绘本阅读体验活动、童书漂流活动、国学亲子诵读沙龙等多个实践体验活动将在市图书馆开展，还有百余项读书活动将在各县（市）区陆续开

展，供全市的青少年参加。

昨天下午，“伴我成长的童话故事——第四届小小讲书先生”比赛率先在市图书馆举行。比赛开始前，宁波走书艺人、省级非遗传承人沈健丽为孩子们表演了一段传统的宁波走书《呼延德木打銮驾》。之后，来自全市15所小学的24名小选手展开了激烈的角逐，一个个俨然是小小讲书先生的模样，神情并茂地讲述了《我与匹诺曹》、《海的女儿》、《雏菊》等故事。有些小选手还特意加入舞蹈、配乐、视频动画等元素，赢得了评委和现场观众的阵阵掌声。经过3个小时的角逐，来自鄞州区东湖小学的朱霖同学夺得一等奖。

“相约梨园”戏剧展演过半 票友买菜炒菜时都在唱越剧

□记者 顾嘉懿 文/摄

本报讯 这几天，宁波市第四届“相约梨园”票友大展演正在逸夫剧院和广德湖剧院火热举行，由于票友“亲友团”的热情助阵，逸夫剧院的上座率都在九成以上，几乎比专业剧团来演出还热闹，剧院楼下的花店生意也特别好。

昨晚登台的是宁波市剧协梁祝越剧研究分会，他们准备的是一台折子戏，《沙漠王子·算命》、《情探·送王郎》、《梁祝·楼台会》、《浪荡子·叹钟点》、《盘妻索妻·赏月》，都是越剧观众耳熟能详的唱段。演《叹钟点》的朱权林1989年出生，唱《算命》的潘贤魁1990年出生，是演员中年纪最小的两位。朱权林高中时曾在绍兴艺校上过三年越剧班，算是专业出身，上大学以后较少接触越剧。毕业后，他的工作是培训机构的老师，偶然一次在剧院门口看到一张“越剧报”，知道了“越联会”（梁祝越剧研究分会前身）的存在，让他感叹“找到了组织”。现在他经常以票友的身份参加会里的一些演出活动，纯正的尹派唱腔让会里的很多“前辈”赞叹不已。

徐丽萍今年66岁了，昨晚她一个人有两个节目。2001年，徐丽萍从服装厂退休后开始学越剧，“自己跟着录音机学”。后来，参加“越联会”，认识了会长孙世基。“孙世基老师跟范瑞娟老师认识，四五年前，范老师身体好的时候，孙老师经常带我去上海范老师家里学戏”。徐丽萍的《梁祝·回十八》、《孔雀东南飞》都是范瑞娟亲自指点过的。



90后票友潘贤魁昨晚演出情景

“范老师还不让我住宾馆，就住在她家里”，说起这段经历，徐丽萍充满感激。这些年，徐丽萍在会里担任过《红楼梦》、《盘妻索妻》、《梁祝》三出大戏的主演，每次演出前都是没日没夜地唱越剧，“炒菜时唱，买菜路上唱，乘车的时候也唱”。

“票友之间很多是彼此认识的”，台下一位看了三天戏的票友告诉记者，“第一天你给我捧场，第二天我给你献花，一来二去，就很热闹了！”据悉，本届“相约梨园”票友大展演共有15个团队参加演出，截至昨晚，已有10个团队登场亮相，剩下的5个团队将继续在逸夫剧院和广德湖剧院完成演出。5月18日晚，苏州昆剧院的青春版昆剧《牡丹亭》将作为压轴剧目，在逸夫剧院助演。

简讯

●“舞韵畅想——2014宁波市舞蹈技能大赛”将于5月17日在宁波市外事学校艺术剧场拉开帷幕。来自宁波各专业团体、大中小学校、驻甬部队、社会业余文艺团队等的近70名舞蹈从业者和爱好者，将大秀舞技。大赛分专业和群众两组，将分别进行舞蹈作品、舞蹈技

巧和即兴编舞三轮比拼。5月17日将举行两个组别的舞蹈作品比赛，实行免票观摩；当天晚上的两轮决赛赛场的部分门票也将免费发放给喜爱舞蹈的市民。感兴趣的市民即日起可到宁波市文化馆门卫处领取决赛入场券，数量有限，领完即止。

记者 金晓 通讯员 陈敏健

在乙组男双比赛中与队友郑思维一同杀入决赛，并最终2:0战胜另外一对浙江选手，获得双打金牌。这也是最近一个月时间里，周昊东第二次在全国青少年羽毛球赛上获得男双金牌。

记者 戴斌 通讯员 胡君

●全国女子自由式摔跤锦标赛5月13日在山东济宁开打，来自全国的36支代表队共265名运动员将在历时4天的比赛中分别参加8个级别的比赛。其中，宁波体工队选手代表浙江参赛，收获一

金一铜一个第五和一个第七名：董佳慧获得55kg级金牌；王立力、杨春玲分别获得48kg级铜牌和第七名；潘美勤获得53kg级第五名。

记者 戴斌 通讯员 郑莹